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НОВИ ПАЗАР - Министар за рад и социјална питања Расим Љајић негирао је да има
било какве везе са данашњим инцидентом у центру Новог Пазара, када су две особе
узнемиравале госте једног ресторана, што је био повод за оптужбе муфтије Муамера
Зукорлића на његов рачун.

  

"Ово је наставак прљаве кампање и позива на линч којем сам изложен последњих
годину дана од људи Муамера Зукорлића. Колико је та хајка беспризорна показује и овај
догађај где су се вербално сукобили људи од којих се неки презива Љајић, а са којим
нисам ни у каквом средству", рекао је Љајић Тањугу.

  

Зукорлићев мешихат је за тај догађај оптужио "групу хулигана Расима Љајића" тврдећи
да је позадина министрова "паника и нервоза" због најаве промена политике Владе
Србије према Санџаку, Бошњацима и Исламској заједници.

  

Негирајући било какву повезаност са овим инцидентом Љајић је указао да Зукорлић ту
чињеницу покушава да искористи за напад који показује да ти људи могу да опстану
само у атмосфери перманентог конфолитка и сукоба.

  

"И када држава пружи руку сарадње они онда траже унутрашње непријатеље, јер је то
једини начин њиховог функционисања, а ми јесмо мета њихове полтичке кампање",
рекао је Љајић.

  

Министар тврди да им смета он лично и политика коју заступа новопазарска градска
управа која се управо базира на стварању другачијег амбијента у Санџаку. Управо та
чињеница је, сматра он, "главна препрека за њих да остваре оно што су наумили у својој
авантуристичкој политици остваривања личних амбиција".
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Новопазарска полиција саопштила је да је данас добила пријаву власника ресторана
"Газија", у центру Новог Пазара, да две непознате особе узнемиравају госте тог
ресторана. Полиција је, како се наводи, на лицу места интервенисала и утврдила да су
се Асмир Љ. и Хасан Д. међусобно вербално расправљали, као и да су се након
полицијског упозорења разишли. Виши тужилац је констатовао да у том догађају нема
елемената кривичног дела.

  

(Курир)
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